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Kudy tudy k nám 
Pro vaše pohodlí jsme vám připravili malý obrázkový popis cesty až k našemu statku. Před 

supermarket Tesco vás pohodlně dovede navigace, případně cestu již znáte, když jste někdy navštívili 

jak Tesco tak Ikeu, případně Datart, atd. 

Zbytek cesty k nám vám ukazují následující fotografie (které poskytl Google se svým Street view). 

 

 

 

 

 

Stojíte před hlavním vchodem Tesco Zličín (po vaší pravé 
ruce). Jeďte dopředu až na roh budovy Tesco. 

Zde odbočte doprava za roh a pokračujte rovně... 

...až na další roh, kde odbočíte opět vpravo a dále rovně. 
Nyní objíždíte budovu Tesca zezadu. 

Jak vidíte, jednosměrka pro vozy statku Chaby neplatí. To 
jste dnes i vy, takže v klidu pokračujte rovně... 

...až k odbočce mezi pole směrem vlevo, kolmo na původní 
směr jízdy. Dále rovně už ostatně nesmí žádná vozidla, jak 
je vidět z dopravní značky. 

Po cca. dvou stech metrech dojedete na rozcestí, kde 
mírně vpravo vede cesta přímo do brány statku a vlevo se 
cesta stáčí podél pole, kde parkují přepravníky. 

Zde tedy zaparkujte do řady, vyložte koně a na ruce vstupte 
do brány statku 

http://www.zemekoni.org/
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Pro vaši lepší orientaci na statku vám zde předkládáme jeho letecký snímek (z dílny Google Maps) 

s popisky, kde co najdete, kam se s koníkem vydat, kde si odpočinout, připravit ho, atd. 

 

Doufáme, že vám tento letáček pomůže a že i pokud se k nám chystáte poprvé, nebudete mít 

s příjezdem ani s pohybem v areálu statku žádné problémy a závody si patřičně užijete. 

Nezapomeňte, že v areálu se z bezpečnostních důvodů žádný kůň nesmí pohybovat bez uzdečky, že 

volné pobíhání psů všech plemen a velikostí je zakázáno a že v souladu s pravidly jezdeckého sportu 

musí mít povinně všichni jezdci tříbodovou helmu a mladší 16 let navíc ochrannou bezpečnostní 

vestu, kdykoliv sedí na koni. 

 Každý jezdec, který se zůčastňuje jakýchkoliv jezdeckých akcí pod hlavičkou ČJF, tedy i našich hobby 

závodů, musí být registrovaným členem ČJF.  
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